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Μεταρρυθμιστικών Δράσεων και 
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Τηλέφωνο : 210 6987467 & 455
E-Mail dtd@aade.gr

:
Url : www  .  aade  .  gr  

Θέμα: «Απάντηση στην Ερώτηση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου με αριθ. 6755/21-5-2021» 
Σχετ.:   Το με αριθ. πρωτ. 60901ΕΞ2021/25-5-2021 έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινοβουλευτικού  

Ελέγχου

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 6755/21-5-2021 Ερώτησης βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ, αναφορικά με τη
στελέχωση και τα ωράρια λειτουργίας συνοριακών σταθμών, σας γνωρίζουμε ότι:

Ο  συνοριακός  σταθμός  Νυμφαίας  αποτελεί  εσωτερικό  σύνορο  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  και
επομένως δεν λειτουργεί τελωνείο στο εν λόγω σημείο. 

Περαιτέρω, οι Τελωνειακές Αρχές λειτουργούν σε ώρες και ημέρες που να ανταποκρίνονται στις
ανάγκες  της  εμπορευματικής  κοινότητας.  Για  το  σκοπό αυτό  η  ελληνική  τελωνειακή  διοίκηση  με  την
έκδοση της αριθμ. Τ.3167/4165/17-7-2002 ΑΥΟ έχει καθορίσει το ωράριο λειτουργίας των Τελωνειακών
Αρχών  της  Χώρας,  ενώ  με  μεταγενέστερες  αποφάσεις  έχει  αναπροσαρμόσει  το  ωράριο  λειτουργίας
συγκεκριμένων  τελωνειακών  μονάδων  με  γνώμονα  τη  διευκόλυνση  του  εμπορίου.  Σύμφωνα  με  την
ανωτέρω  απόφαση   το  ωράριο  λειτουργίας  όλων  των  Τελωνειακών  Αρχών  ακολουθεί  το  ωράριο
λειτουργίας των Δημόσιων Υπηρεσιών (7.30-15.30), με εξαίρεση τα συνοριακά τελωνεία και τις αίθουσες
αφίξεως επιβατών διεθνών αερολιμένων και λιμένων που λειτουργούν σε 24ωρη βάση.

Εντούτοις,  με   Κ.Υ.Α.  των  Υπουργών  Υγείας,  Υποδομών  και  Μεταφορών  και  Ναυτιλίας  και
Νησιωτικής Πολιτικής, έχουν επιβληθεί μέτρα προσωρινού περιορισμού των χερσαίων, αεροπορικών και
θαλάσσιων  συνδέσεων της χώρας,  προς περιορισμό  της  διασποράς  του κορωνοϊού  COVID-19.   Ως  εκ
τούτου το ωράριο λειτουργίας του συνοριακού σταθμού Ευζώνων ορίζεται για το διάστημα που ισχύουν
τα μέτρα βάσει της ισχύουσας κάθε φορά Κ.Υ.Α.

Επομένως, η Υπηρεσία μας ακολουθεί τις ανωτέρω αποφάσεις και οδηγίες για την αντιμετώπιση
των προβλημάτων που προκύπτουν λόγω της υφιστάμενης κατάστασης, στα σημεία όπου είναι 

http://www.aade.gr/


απαραίτητη η παρουσία της.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ.

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΟΥΡΤΙΔΗΣ

Εσωτερική διανομή:
Διεύθυνση Τελωνειακών Διαδικασιών – Τμήματα Α΄ και Β’
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